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Λάρισα 24/4/2021

ΘΕΜΑ: Ευχαριστήρια Επιστολή   προς Όλους για την Πολύτιμη Βοήθεια σας   
στην Πληγέντα Περιοχή μας

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Τρίτεκνων Ν. Λάρισας
θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας προς τα μέλη μας, τους φίλους
των τρίτεκνων,  την Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε.  τους Συλλόγους Τριτέκνων «Σάμου, Σερρών,
Θεσπρωτίας,  Καρδίτσας,  Χανίων,  Μαγνησίας,  Φαρσάλων»,  την  εταιρεία
Σκλαβενίτη και ιδιαίτερα το προσωπικό ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ περιοχής ΑΤΑ Λάρισας
υπό την καθοδήγηση της Σοφίας Πατρικιάδη και τον κ. Βάϊο Κυριτσάκα  για την
πολύτιμη και σημαντική προσφορά σας στις πολύ τραγικές και πρωτόγνωρες
ακραίες καταστάσεις που βιώνουμε όλο αυτό το διάστημα από  τις εκτεταμένες
καταστροφές  που  προκάλεσαν  οι  επανειλημμένες  σεισμικές  δονήσεις  στην
περιφερειακή ενότητα Λάρισας και ιδιαίτερα στην ευρύτερη περιοχή Τυρνάβου -
Ελασσόνας και  άφησαν άστεγους και  ανυπεράσπιστους πολλούς συμπολίτες
μας όπου είδαν οι κόποι μιας ζωής να καταστρέφονται σε λίγα δευτερόλεπτα .

Με την δική σας αλληλεγγύη,  παίρνουμε τη δύναμη και  μας φωτίζεται με την
ελπίδα για ζωή, μετά από την μαύρη Τετάρτη και Πέμπτη  τις 3 και 4 Μαρτίου
2021 αντίστοιχα, που μας σημάδεψε βαθιά και αιώνια. Μας βοηθάτε με όλες σας
τις δυνάμεις και τις δυνατότητες να σταθούμε όρθιοι και δυνατοί στο δύσκολο
αγώνα  αυτό.  Η  πληγή  είναι  μεγάλη,  πολύ  μεγάλη  αλλά  με  τον  χρόνο  θα
βοηθήσουμε να επουλωθεί όσο το δυνατόν από όλους μας.

Με τη δωρεά αυτή γίνεστε αλληλέγγυοι και συμπαραστάτες στην προσπάθεια
μας να ενισχύσουμε τους σεισμόπληκτους συνανθρώπους. 

Η προσφορά σας μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε με αγάπη το δύσκολο έργο
μας. Χαιρόμαστε που βρίσκουμε θερμούς υποστηρικτές που αποδεικνύουν την
μεγάλη κοινωνική ευθύνη τους, όπως  όλοι εσείς 
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Σας ευχόμαστε ολόψυχα καλή συνέχεια στο έργο σας και οι πράξεις σας να
βρουν μιμητές, καθώς και στην ευόδωση του κοινού μας στόχου των Τριτέκνων
για ένα νέο κλίμα αισιοδοξίας για την εξομοίωση με τους πολύτεκνους. 

Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα.

Με εκτίμηση 

για το ΔΣ


